Styremøte 09.09.2010 kl. 20.25

Til stede: Linda, Knut, Cecilie, Iren
Meldt frafall: Kristian, Lili, May Liss
TRENINGSSAMLING, plass er booket, Evjemoen, dato 2-5 juni 2011. 15 svar så langt i spørreundersøkelsen. Vi blir enige om å sende ut en påminnelse om spørreundersøkelse samt takke for de svar vi mottatt allerede. Lili vil bli bedt om å sende ut en e-post angående dette, Cecilie utformer og sender en e-post til Lili. Fokus på å finne instruktør, Cecilie kontakter forskjellige personer. Dette vil diskutert videre på neste styremøte. Påmeldningsfrist må være 10 uker innen treningssamling da Evjemoen må avbestilles senest 8 uker innen dersom vi ikke skal ha treningssamling. 

BREV TIL SVEITS ang. kritting og klipping. Vi blir enige om å sende dette til Sverige og Danmark for å få kommentar, eventuelt signering. 

UTSTILLING MED SVENSKENE I 2013 – Linda sender e-post til utstillingsavdelingen NKK for å spørre om begge datoer, og sender e-post til svenskene om at vi må avvente svar fra NKK. Styret stiller seg positiv til å arrangere dobbelutstilling med svenskene.  
HJEMMESIDE

Endring av hjemmesiden. Vi blir enige om å videreutvikle hjemmesiden i den nåværende formen. Cecilie og Knut former en arbeidsgruppe for å jobbe videre med hjemmesiden. Wall of Fame skal etter hvert integreres i hjemmesiden, men får til videre fortsette å fungere. 
AVLSPOLICY ble diskutert, og mer informasjon kommer etter hvert. 

Møtet avsluttes kl. 23.20

