Sammendrag av saksliste innfor styremøte 28.11.2009

Valg av referent 

Godkjenning av sakslisten

Gjennomgang av økonomi og medlemsantall

Godkjenning av instrukser og tildelning av verv 

Vedtekter 

Årsplan 

· Medlemmer

· NKK  medlemskap

· Avlsråd

· Generalforsamling

· Synlighet

· Effekter

Referat fra styremøte 28.11.2009

Oppmøtte: Linda Johansson, Knut Heimen, Kristian Noreng.

Anne Nilsen meldt frafall.

Cecilie Sperre (vara) meldt frafall.

Roar Moen ikke møtt. 

Valg av referent. Linda Johansson

Økonomi og medlemsantall gjennomgått. 41 medlemmer betalt for 2009. Beholdning i klubbkassen 2 832,14 NOK, inkl. rente. 

Godkjenning av instrukser og tildelning av verv. Vedtatt - unntatt kassererinstruks. Som kasserer ble foreslått Anne Nilsen. Kassererverv står inntil videre åpent, økonomi administreres til videre av nest leder.

Endring av vedtekter i henhold til vedtak fattet av generalforsamling. Styret vedtar at Linda og Knut endrer vedtekter, og Kristian kontrollerer vedtekter jf. protokoll fra generalforsamling. 

Årsplan vedtatt etter forslag og endringer. Årsplanen som ble vedtatt er følgende: 

· Medlemmer

Hvit Gjeterhundklubb (HGK) skal streve etter å øke antall medlemmer gjennom å være synlige og til stede på store event som feks utstilling og brukskonkurranser. Dette ansvaret hviler på alle medlemmer, og denne jobben utføres i forbindelse med at vi selv deltar på forskjellige stevner. Alle nåværende medlemmer skal motta epost med informasjon om ny medlemskontingent, og en liten "påminnelse" om å betale inn kontingent for år 2010. Denne eposten skal sendes ut ikke senere en 1. januar 2010. 

· NKK

Utkast til søknad om medlemskap skal presenteres for styret og kan presenteres via epost. Så snart søknaden er godkjent av et flertall i styret sendes den til NKK. Leder har ansvaret for utarbeiding av søknad og skal arbeide så raskt som mulig. 

· Avlsråd

Konkret forslag til avlsrådets sammensetting skal presenteres for styret, ikke senere enn førstkommende styremøte i 2010. 

Det ble foreslått at nestleder (Knut) starter opp dette arbeidet, og finner kandidater han mener er egnet for dette verv. Når Knut har opprettet kontakt med personer som kan, vil og er egnet til å fylle dette vervet møtes styret på nytt og godkjenner/foreslår endringer for å gi avlsråd mandat til å jobbe videre med saken. Knut skal etter beste evne prøve å finne folk fra alle miljøer, det vil si både utstilling, bruks, oppdrettere og medlemmer. Knut gis også mulighet til å rådføre seg med personer han mener har ekspertise på akkurat dette området, og står fritt til å spørre personer i og utenfor klubben om hjelp til å gjennomføre denne jobben. Knut arbeider ut fra tanken at avlsrådet skal gjenspeile hele medlemsmassen og være gode representanter for rasen. Avlsrådet første oppgave vil være å utforme en avlspolicy som skal presenteres for og godkjennes av styret.

· Generalforsamling

Generalforsamling skal holdes innen utgangen av mai 2010. Dette innebærer at planlegging av generalforsamling for 2010 bør begynne å planlegges allerede ved starten av 2010. Leder har ansvar for at innkalling, saksliste og annen nødvendig informasjon sendes ut i henhold med vedtektenes tidsfrister. 

· Synlighet

Vi skal være synlige. Dette innebærer at hjemmesiden skal prioriteres og skal være ferdigstilt og operativ innen årets slutt. Hjemmesiden skal oppdateres jevnlig, og oppdateringsansvaret skal hvile fremst på leder og nest leder.

· Effekter

Det vurderes om klubben skal anskaffe klubbjakker eller andre effekter som kan synliggjøre klubbens eksistens.  Denne jobben hviler først og fremst på leder og nestleder, men hele styret oppfordres til å komme med forslag og konkrete ideer. Alle innkomne forslag skal fortløpende diskuteres via epost, og dersom det omhandler mindre utgiftsposter skal dette kunne avgjøres også på epost. Større utgiftsposter skal avgjøres på styremøte. Selvfinansierte prosjekt (feks medlemmer betaler selve for klubbjakke) skal kunne avgjøres via epost. 

Signert av styremedlemmer til stede, styremøte 28.11.2009, Oslo

Linda Johansson, leder (signert)

Knut Heimen, nest leder (signert)

Kristian Noreng, styremedlem (signert)

